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H18 羽 曳 野

市 

羽 曳 野

地区 

経営構造対策 認定農業者の育成（人） 
108 115 115 114.2％ 

昨年度に比べて 3 人増加し、116 人となった。新たな認定農業者の増加が図ら

れ、目標を超過達成しており評価できる。 

    担い手への農地の利用集積（ha） 78.3 83.1 83.1 229.2％ 
認定農業者の増加により、集積面積は 7.2ha の増加となった。目標を達成して

おり評価できる。 

    年間 10 万円以上の売上げのある

品目数（点） 
0 30 30 193.3％ 

昨年度の実績から 7 品目増加しており、事業主体の積極的な姿勢の現われとし

て。目標を大幅に上回った目標達成となっており評価できる。 

    産地形成促進施設での売上げ（億

円） 
0 1.5 1.5 122.6％ 

売上金額は昨年度より 660 万円増加しており、目標を超過達成しており、評価

できる。 

H20 富 田 林

市 

富 田 林

市 全 域

地区 

経営構造対策 

（担い手育成緊

急地域） 

認定農業者の育成（戸） 

94 98 98 275.0％ 

本事業の導入をきっかけに認定農業者の育成が図られ、大幅に目標を達成して

おり評価できる。 

    担い手への農地の利用集積（ha） 
136.7 141.3 141.3 386.9％ 

国認定農業者候補の大阪版認定農業者へ集積推進した結果、目標を大幅に

上回って達成しており評価できる。 

    産地形成促進施設での農産物の

販売額（千円） 
33,000 48,000 48,000 126.3％ 

販売額51，952千円となり、目標を大幅に上回った達成となっており評価できる。 

    家族経営協定の締結（戸） 1 3 3 100％ 昨年度から 1 名増加し、目標を達成しており評価できる。 

 
 

都道府県平均達成率 193.4% 
 


